



1分 能成为头名 没满足胃口

亚冠联赛恒大客场0:0战平首尔FC,提前一轮以小组头名出线,唯一遗憾的是还没有中超球队在首尔赢过球

虽然没能在客场战胜首尔FC,但恒大仍提前锁定小组第一。昨晚亚冠小组赛第5轮,恒大0:0战平首尔FC,积分达到10分。由于另一场比赛,西悉尼主场1:2不敌鹿岛鹿角,恒大提前一轮以小组头名晋级,这也是恒大连续4年夺得亚冠小组第一。唯一遗憾的是,迄今为止,还没有中超球队攻陷首尔的主场。

特约记者 隋海涛

比赛还没踢完就出线了

亚冠小组赛第四轮,虽然恒大不敌鹿岛鹿角,但凭借着开局三连胜,球队始终将出线权牢牢掌握在自己手中。从积分形势来看,客战首尔FC,恒大输得起。不过,这又是一场不能输的比赛,因为对手是恒大在亚冠赛场上的死敌。不过,由于连续遭到中超挖角,首尔FC实力已有所下滑,前4轮他们只拿到5分。唯一值得骄傲的是,此前在亚冠比赛中6次在主场与中超球队交锋,首尔FC的

成绩是4胜2平。

比赛踢得并不像预想的那样酣畅淋漓,双方均屯重兵于中场,都很难渗透到对方禁区附近。正是在这略显沉闷的气氛中,恒大在下半场开场后不久收到了西悉尼输球的消息。至此,战罢5轮的西悉尼只有5分,鹿岛鹿角也只有6分。不管恒大与首尔FC的比赛打成什么结果,由于后者在最后一轮要与鹿岛鹿角相遇,9分在手的恒大都已确保提前出线。

压力已经完全释放,第69分钟,卡纳瓦罗同时换上于汉超、郑龙,换上赵旭日、郜林,力求发起最后一击。3分钟后,埃尔克森下底传中,高拉特后脚跟射门,球打在对方后卫腿上,又被门将扑了一下,但还是继续滚向球门。眼见恒大就要得分,对方球员快速倒地,总算将球踢了出去。这是全场最具威胁的一次射门,此后双方都想发力,但都没有创造太好的机会,最终只有接受闷平的结局。

提前一轮锁定小组头名

恒大提前一轮锁定小组头名,创造了亚冠历史上一项新纪录。他们在连续4届亚冠联赛中,均夺得小组头名。之前,还没有任何一支球队做到过。“球队能按照既定计划以小组头名进入下一轮,这给我们带来很大的满足感。不过,球队不应该停止步伐,我们还有很多地方需要提高。我对球队的精神面貌表示非常满意。”赛后,恒大主帅卡纳瓦罗说。

里皮离开后,独挑大梁的卡纳瓦罗执教并非一帆风顺。

从中超到亚冠,恒大在多数场次中都只能赢一个球,而且,不管对手是谁,他们基本上都会丢球。但现在,卡纳瓦罗可以暂时松口气了。能在死亡之组突围,本身就是巨大的成功,更不要说晋级过程如此顺畅。“刚刚看到分组情况时,对于形势也是有一些担心。小组中有3支球队在最近几年打进过亚冠决赛,还有一支是来自日本的非常有实力的球队。但反过来说,这对我们的球队也是一件好事。只有在这样的强强对话中,

才能够让球员们更好地集中注意力。我对球队的实力非常认同,另外一方面,我也认为球队还有提高的空间。”

对于比赛本身,卡纳瓦罗评价说:“说实话,没有想到首尔FC在阵容上做出这么大的改变。崔龙洙设置了很多防守型的球员,采取5名球员龟缩后场的策略,这也限制了我们在进攻上的发挥。另外,场地情况也不适合我们的打法。对于球队来说,最重要的是以第一的身份晋级淘汰赛。”

声音

首尔FC主帅崔龙洙:防住了,没攻上去

两年前,首尔FC与恒大难分上下,现在,这支被中超挖角了的球队滑坡明显。闷平之后,主帅崔龙洙总结说:“今晚我们迎战的是一支非常强大的球队。很多球员因伤不能上场,情况很不乐观。我们很想给球迷带来一场胜利,从比赛内容来说,我们在防守上做得非常不错,但进攻上略有欠缺。不过,在这场比赛里,我看到了年轻球员的潜力。”

本场比赛中,首尔FC改打3后卫,这样的安排出乎卡纳瓦罗意料。对此,崔龙洙解释说:“我们输给水原之后,就做出了这样的决定。考虑到恒大进攻的能力,我们必须先做好防守。很高兴看到,我们的年轻球员表现非常不错。”对于是否会延续3后卫的打法,崔龙洙表示,这要视对手情况而定。他同时对球迷表示感谢,但多少有些尴尬,在首尔FC的主场,客队球迷依然占到了半数。 特约记者 隋海涛



国安球员德扬无力救主

主场0:1不敌布里斯班狮吼 国安赛季首败

昨晚的另一场亚冠小组赛,北京国安在打平就出线的情况下,主场0:1不敌澳大利亚球队布里斯班狮吼,国安旧将卡鲁德洛维奇第39分钟攻入全场唯一进球。

输掉本场比赛后,国安本赛季不败金身告破,目前他们与水原三星同积10分,下轮双方直接碰面,只要在客场打平,国安就能小组出线,如果输球,可能出局。 郭雍皓

恒大没能攻破首尔主场

斯诺克世锦赛 丁俊晖进次轮

昨晚,2015年斯诺克世锦赛首轮继续进行,第一阶段丁俊晖以3:4落后马克·戴维斯。第二阶段丁俊晖本有机会冲击147满分,但连得97分后因疏忽而中断。不过,最终他反打对手一个7:3,以总比分10:7逆转获胜,挺进次轮。下一轮,丁俊晖的对手是四届世锦赛冠军希金斯。

本场比赛最为遗憾的是,因为小小的疏忽,丁俊晖失去成为史上第一位在三大赛中都打出147分的机会。丁俊晖也非常懊恼,出杆之后就马上用手捂住了脸。 现代快报记者 黄成宇

男篮外教点评内线 王哲林比周琦更接近NBA

目前,中国男篮正在昆明海埂进行封闭训练,临时内线教练斯科特·罗斯对包括王哲林、周琦等年轻中锋进行了细心的调教。罗斯曾与许多NBA知名内线合作过,其中包括诺维茨基、保罗·加索尔、霍福德等全明星球员。近日他在接受采访时,对中国新一代的移动长城进行了逐一点评。

罗斯首先谈到的是王哲林和周琦,尽管很多人都看好周琦成为“下一个进NBA的中国人”,但罗斯更青睐身材更强壮、经验更丰富的王哲林。“在我看来,在易建联回来之前,球队里最好的内线是王哲林。”罗斯坚决地说道,“王哲林已经准备好了,明天就可以去NBA打球,打个替补中锋没有问题。周琦现在还没准备好,尤其是身体,这次篮球峰会的表现我也关注了,他应该明白想进NBA没那么简单。”

此外,罗斯还表示自己非常看好八一队的潜力新人——邹雨宸。“邹雨宸很有潜力,未来的12-18个月对他来说非常关键,如果训练得好的话,他有机会成为非常好的球员,前途将不可限量。”至于曾经被寄予厚望的东莞中锋李慕豪,同样得到了罗斯的赏识。“我觉得李慕豪的身材非常匀称,他的防守是被低估的,他现在最缺少的是自信。”罗斯说。

当然,即便有不少出色的苗子,但罗斯依然认为,现阶段的中国男篮还是得以易建联作为建队核心。“易建联是非常棒的球员,这些年我一直关注着他的发展,无论是在NBA,还是后来回到中国。”罗斯表示,“这次虽然没有带他训练,但他的能力无疑要高于其他队员,他依然是NBA级别的,这支中国队也肯定会围绕着他来组建。”

现代快报记者 黄成宇

链接

男篮热身首战 5月13日进行

昨天记者获悉,中国男篮今年的第一个热身系列赛将在5月13日至5月17日进行,三站赛事基本确定,首站在长春,后两站会在黑龙江的伊春和哈尔滨举行。

与往年的热身赛不同,今年的比赛地点从东南沿海转移到了东北,除了首个热身系列赛外,六月热身赛的第一场也确定在东北,将在辽宁省会沈阳开战。 现代快报记者 黄成宇